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SATANIN EDEN 

 
Pognimo naše glave... dragi Bože, zahvalni smo Ti večeras za ovu 

veliku priliku da ponovo dođemo u ime Gospoda Isusa, da se 

sretnemo sa našim neprijateljem. Tvoj neprijatelj ovde na polju 

bitke sa Rečju BožIjom da ga odstranimo iz sredine gdje se nalaze 

tvoji ljudi; da bi oni večeras mogli videti, Gospode, svetlo 

Evanđelja. Molim se da pomažeš naše oči suzama da bi one mogle 

biti otvorene za istinu. Da bismo mi mogli napustiti ovo mesto, 

govoreći u našim srcima; Nisu li naša srca gorela u nama dok nam 

je On govorio duž puta. Izleči bolesne i ojađene. Ohrabri 

obeshrabrene. Podigni nemoćne ruke koje su visile dole. Možemo 

li pogledati na dolazak Gospoda Isusa, za koji verujemo da je na 

dohvat ruke? Mi ovo molimo u Isusovo Ime. Amen. Možete sesti. 

Pokušaću da budem kratak večeras, zato što znam da su mnogi 

otišli iz različitih delova zemlje za službu, ili su se zadržali, neki 

od vas, i treba da se vratite nazad možda, i zahvaljujem vam zbog 

toga. Ovog jutra sam želeo da čujem brata Nevila, ja sam. Mnogo 

puta sam ga čuo, ali što sam mu bio zahvalan ovog jutra - tu 

blagovremenu poruku - znam da  sam imao vodstvo Gospoda da 

slušam nju ovog jutra. Veoma divno. Ja vidim zašto vi ljudi volite 

da dođete i da ga slušate, takođe. On će vam uvek činiti dobro. 

Siguran sam da ga slušate. 

Pokušavao sam da uhvatim neke od mojih intervjua danas, ovoga 

jutra. Ja još uvek imam mnogo mesta gde treba da idem. 

Verujem da je to bio Jitro koji je rekao jednom Mojsiju, "to je 

upravo suviše mnogo za tebe". Tako mi imamo mnogo braće ovde 

za vaše probleme, svaki od njih je zakonit i to je nešto lepo o čemu 

bi se moglo pobrinuti. Ja bih preporučio našeg pastora ili brata 

Mana, i ostale propovednike naše vere ovde - vi možete otići do 

njih. Oni će vam reći tačno šta treba da uradite. Neki ljudi, njihova 

deca, sklapaju mešoviti brak, i čine stvari koje su loše. Ovaj čovek 

vam može pomoći isto kao bilo ko drugi, zato što su oni sluge 

Hristove. Idite k njima, i siguran sam da će vam pomoći u onome 

što vam je potrebno. Ja ne mogu stići do svih njih. Ima ih upravo 
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toliko mnogo svuda gde idem. Oni upravo nastavljaju da se 

gomilaju sve više i više, vidite, i vi želite da stignete do svakog od 

njih, ali ne možete to učiniti. Ja se neprekidno molim i molim da 

Bog na neki način učini da to bude dobro za vas. 

Sada, večeras, mi želimo da idemo u Pismo, i čitamo deo Pisma iz 

Geneze, treća glava; i da se upravo osvrnemo malo nazad na neke 

stvari o kojima smo govorili u prošlim vremenima, i da vidimo da 

li će nam Gospod Isus dati malo više što ćemo znati kada   

izađemo napolje. Molim se da On to učini. 

„Zmija beše lukavija od sve zveradi koje stvori Jahve, Bog. Ona 

reče ženi: ’Zar vam je Bog rekao da ne smete jesti ništa ni sa 

jednog drveta u vrtu?’ Žena odgovori zmiji: ’Plodove sa stabla u 

vrtu smemo jesti, samo plod stabla što je na sred vrta rekao je Bog: 

da ga niste jeli! I ne dirajte u nj, da ne umrete!’ Na to će zmija 

ženi: ’Ne, nećete umreti! Nego zna Bog onog dana kada budete s 

njega jeli, otvoriće vam se oči, i vi ćete biti kao - Bogovi, koji 

razlučuju dobro i zlo’. Vide žena da je stablo dobro za jelo za oči 

zamamljivo, a za mudrost poželjno, ubere ploda njegova i pojede, 

dade svom mužu,- koji beše s njom, pa je i on jeo. Tada se 

obadvome otvore oči, i upoznaju da su goli. Spletu smokvina lišća 

i naprave sebi pregače.“ 

Neka Gospod blagoslovi čitanje Njegove Reči. 

Sada, želeo bih da uzmem tekst večeras odavde, i nazovem ga, 

„Satanin Eden“ - to je veoma gruba stvar da se kaže, „satanin 

Eden“. To na neki način odgovara za drugo nedeljno veče, 

verujem, kada sam vam govorio, ovde o razmišljanju o čovekovom 

filteru, i svetom čovekovom ukusu. Ponekad nas ove male grube 

ekspresije dovode do nečega, i podstiču nas da proučavamo i 

čitamo Reč Božiju. To je šta ja želim da sva moja zajednica čini. 

„Čovek neće živeti o samom hlebu, već od svake Reči koja izlazi 

iz usta Božijih.“ 

Tako čitajmo Reč, proučavajmo je. I proučavajmo je Božijim 

očima da bi dao vašem intelektualnom razumevanju kako mi treba 

da živimo u ovom sadašnjem vremenu. Sada, želeo bih doći dole 

večeras samo da bih govorio sa vama, ljudima. Isto toliko koliko 

bih čak želeo da idem kući sa svakim od vas večeras. Bog zna da 
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je to istina. Ja bih voleo da idem kući sa svakim od vas, i da 

doručkujem sa vama ujutro, i da idem napolje da sa vama lovim 

veverice sutra posle podne, vidite. Ja bih voleo da to uradim. A ja 

to ne mogu uraditi. Ja bih voleo da odem kući i sednem i pričam sa 

vama, sednem na verandu posle službe, i pričam sa vama malo i da 

pričam sa vama o vašem blagostanju i o Bogu. Ja bih voleo da to 

uradim. Ljudi i žene ovde unutra, Bog zna da bih ja voleo da to 

uradim, ali ja to ne mogu učiniti. Postoji takvo potezanje i napor. 

U ovom nervoznom dobu u kojem mi živimo ja sam sam nervozna 

osoba. 

Danas, odlučio sam da nešto uradim. Ja upravo to treba da uradim. 

Sutra je to milione milja daleko od mene. Nešto je to preseklo i 

uradilo to i to. Vi imate vremena da vaše misli održite zajedno, ali 

ono glavno što sam postigao je da propovedam crkvi Evanđelje, i 

da učinim sve što mogu da dam čast Isusu Hristu u ovom danu dok 

sam ovde na zemlji i ono vreme što mi je preostalo na zemlji.                

Ja dolazim da pokušam da vam kažem nešto što bi vam pomoglo - 

nešto što sam proučavao pošto sam otišao kući ovog jutra. Šta bih 

mogao reći večeras, Gospode, što bi pomoglo ovim ljudima. 

Slušajući ovu moćnu poruku ovog jutra... Koju nam je brat Mevil 

doneo, o... mislim da je to bilo toliko divno, kako je on rekao 

tamo, „doktor će dati dijagnozu tog slučaja, ali čovek koji dolazi sa 

čašom punom čioda - on daje injekciju.“ Tako pomislio sam, da je 

to bilo zaista prava mala dražesna ekspresija. Pomislio sam o tom 

serumu, pošto je slučaj dijagnostikovan i tako, to je veoma dobra 

stvar. 

Želeo sam da vam govorim nešto, da donesem nešto što bi vam 

osvetlilo obećanje Božije za ovo doba. Nešto - ne šta je neko drugi 

bio u nekom danu, već nešto... i te stvari su u redu, mi se svi 

upućujemo na te stvari. Ali ja sam pomislio da pokušam da 

donesem nešto u vaš um sa ovim biblijskim tekstovima koje sam 

imao ispisane ovde, što bi vam osvetlilo da znate - što bi vas 

načinilo boljim vojnikom u polju u kojem se sada borite, da 

naučite taktiku neprijatelja, tako da možete blokirati sve pre nego 

što on dođe do vas, da li vidite. To je glavna stvar, da naučite da se 

sačuvate od udaraca koliko to god možete. Sada, pogledajmo, 



 6 

sada, na ovaj veliki... za nekoliko minuta - ovaj veliki grešni dan u 

kojem mi sada živimo. Ja ne verujem da je ikada bio dan za koji 

sam ikada čitao u istoriji - bilo je i većih dana proganjanja, kada su 

deca Božija bila ubijana na svakom koraku, ali da bi videli 

obmanljivost neprijatelja, mi nikada nismo imali takvog dana kao 

ovog u kojem sada živimo. To je najlukavije, obmanljivo vreme. 

Kada vidim to, to donosi konstataciju da hrišćanin treba da bude 

više na svojim nogama danas nego što je to bilo u bilo kojem 

drugom vremenu. 

Sada, nazad u danima proganjanja od Rima koji je vršio nad 

ckrvom - hrišćani su činili greške, oni su išli u arenu, i bili su dati 

kao hrana lavovima. Uvek bi se to desilo kada bi rimljani 

ustanovili da je neko hrišćanin. Ali je njegova duša bila spašena, 

zato što je on bio čist, nepreljubotvorni vernik u Boga i sa srećom 

zapečatio svoje svedočanstvo svojom krvlju, kada bi se njegove 

vene otvorile, ili rupa u njegovom telu, i kada bi krv potekla, on bi 

povukao sa pravom lojalnom verom, i rekao bi, „primi moj duh, 

Gospode Isuse.“ 

Ali sada, lukavstvo đavola sada, čini ljude da veruju da su hrišćani 

kada oni to nisu, u tome je stvar. Vi ne treba da zapečatite... to je   

više lukaviji dan nego što je bio kada ste morali da zapečatite svoj 

život i da ga izgubite vašim svedočanstvom. Đavo je postavio 

svaku lukavu zamku koju je mogao... On je varalica. Isus je rekao 

u Mateju 24 kakav će biti ovaj dan u kojem ni sada živimo 

najprevarljivije vreme koje je ikad postojalo, toliko blisko da ako 

je moguće prevariti i same izabrane. 

Sada, uporedimo neke biblijske tekstove, ili proročanstva o kojima 

se govorilo u Bibliji u tom vremenu, i uporedimo ih sa vremenom    

u kojem mi  sada živimo. U drugoj Timoteju 3, mi smo ovo 

naučili, da je prorok rekao da će se to dogoditi u ovom danu, da će 

čovek biti svojeglav, ljubitelj zadovoljstva više nego ljubitelj 

Boga. 

Uporedite to, sada, za trenutak. Mi ćemo to samo kratko 

pregledati, zato što nemamo toliko mnogo vremena da prođemo 

kroz sve to kao što smo to trebali u dobar čas uzeti, već samo da to 

istaknemo, tako da možete videti kada dođete kući i to proučite. 
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Svojeglavi, ljubitelji zadovoljstva više nego ljubitelji Boga, 

lomitelji primirja, lažni optuživači, (inkontinentni) i oni koji 

preziru one koji su dobri.' Sada, duh je izražajno govorio da će se 

te stvari događati u poslednjim danima. Ovo su ti dani - 

proročanstvo o njima govori.     Sada, mi takođe čitamo u 

Otkrivenju, Otkrivenje 3:14 pre, (Laodikejsko crkveno doba) 

kakva će crkva biti u ovim poslednjim danima. I ona će biti... tu se 

kaže da će ona sedeti kao udovica i neće imati potrebe za ničim. 

Ona je bogata, i uzrasla je u materijalnim dobrima, i nije svesna da 

je ipak siromašna, mizerna, bedna, slepa, i razgolićena, i to ne zna. 

Sada, upamtite. On govori crkvi ovoga doba - bedni, slepi, i 

neznaju to. Ta poslednja fraza - ta poslednja reč je ono što čini to 

toliko upadljivim. Svi su oni spremni... Laodikejsko crkveno doba 

je Pentekostalno crkveno doba, zato što je to posledenje crkveno 

doba. 

Luter je imao svoju poruku. Vesli je imao svoju poruku, i 

Pentakost je imao svoju poruku.   

Takođe se kaže, „zato što ste mlaki, niti vrući, ili hladni“ - spoljne 

emocije, mentalna koncepcija Evanđelja, „zato što“ On reče, „što 

ste takvi, izbljuvaću vas iz svojih usta.“ Drugim rečima, bilo mu je 

muka da vidi crkvu u takvom stanju. I upamtite, oni su izbljuvali 

njega, i On je bio van crkve pokušavajući da se vrati ponovo unut-

ra u tom užasnom Laodikejskom crkvenom dobu. 

Bog ovog sveta, danas - osoba koju ovaj svet danas proslavlja je 

sotona, i ljudi su neznalice koje ne znaju da proslavljaju satanu. 

Ali sotona je taj koji sebe predstavlja kao crkvu, vidite - kao crkvu. 

Oni slave satanu, misleći da proslavljaju Boga kroz crkvu, ah to je 

način na koji je sotona to učinio. O! Vi kažete, „ali mi 

propovedamo Reč Božiju.“ Pogledajte ovde nazad u moj tekst, 

večeras. Sotona je bio taj koji je prvi propovedao Reč Božiju Evi. 

Bog je rekao, vidite. To je taj pogrešno shvaćeni deo Biblije koji 

se odnosi na današnji dan. On će vam dati do znanja da je sve što 

je Isus učinio bilo savršeno dobro. Ah. kada vi uzmete obećanja 

koja su oni dali za ovaj dan; onda se to ticalo nekog drugog doba. 

To je upravo sve što on treba da uradi, vidite, da pridobije ljude da 

to veruju na takav način, i to je sve. Jer vi ne možete oduzeti i 
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jednu reč odatle, ili dodati Bibliji jednu reč, ali to je ono što đavo 

čini. 

Ljudi, neznajući, slave satanu, misleći da slave Boga. Kao što smo 

upozoreni proročanstvom u II Solunjanima da... pročitajmo samo 

to: II Solunjanima 2-ga glava. Uzmimo to samo za trenutak, ako 

mogu odmah. Želeo bih da to pročitam samo... verujem II 

Solunjanima.  Imam ovde Biblijski tekst i... 

„Molimo vas, braćo, za dolazak našega Gospoda Isusa Hrista i za 

vaše skupljanje oko Njega.“ 

I vidimo dolazak Gospoda i skupljanje oko Njega, kao što će Bog 

skupiti svoje ljude oko sebe u zadnjim danima  -  skupljanje  ljudi 

oko Gospoda. Ne oko crkve, oko Gospoda. Skupljanje za 

Gospoda. 

„Da ne dopuštate da vas olako izbezumi i preplaši ni objava ni   

govori tobožnja naša poslanica kao da je već tu dan Gospodnji! 

Neka vas niko i nikako ne obmane! Jer ako prije ne dođe onaj 

otpad i ne pojavi se čovek greha - sin propasti, protivnik koji sam 

sebe oholo uzdiže protiv svega, što ljudi nazivaju Bogom ili drže 

za sveto, tako da sedne u Božiji hram pokazujući sebe kao da je 

Bog.“ 

Ta  prevarljivost današnje crkve. Vidite, sin propasti - đavo. Onda 

ljudi danas proslavljaju satanu misleći da proslavljaju Boga. Ali 

oni proslavljaju đavola kroz veroispovest od čoveka slavljenje  

denominacije i veroispovesti koje su dovele ljude prvo dole do 

najveće obmane za koju je svet ikada znao. Nije važno koliko je  

Božija Reč obećala za ovo vreme, koliko je propovedana i   

dokazana, oni to i dalje neće verovati. Oni neće verovati Reč 

Božiju. 

Onda zašto? Mi se čudimo zašto. Zašto to nije... zašto oni neće da 

veruju Reč? Kada je Bog rekao da će nešto uraditi i On to čini, i 

oni to još uvek okreću tome leđa, i udaljavaju se od toga. Upravo 

kao što je Eva znala to što je Bog rekao, Bog će to uraditi, ali ona 

je tome okrenula leđa da sluša ono što je đavo imao da kaže. Setite 

se samo, u drugim dobima, uvek je bila ista stvar. U svakom dobu 

uvek je bilo to da Sotona pokušava da izvrne tu Božiju Reč 

ljudima, čineći ih da vide neko drugo doba. 



 9 

Pogledajte, kada je Isus došao - vidite, Sotona je bio u gomili 

jevrejskih učitelja, i rabija i sveštenika Pokušajevog Zakona, kada 

sama Božija Reč kaže - da u tim danima, da će Sin čovečiji biti 

otkriven. Vidite? Da će on sebe otkriti. Tako oni su pokušavali... 

dokle god su ih smatrali religioznima, i na Mojsijevom Zakonu... 

vidite šta je on učinio? On, đavo je pokušavao da kaže, „taj deo 

Reči je potpuno tačan, ali ovaj čovek nije ta osoba.“ Vidite koliko 

je on prevarljiv? To je taj pravi dan prevare. To je bilo, i sada je  

Sotona uspostavljajući svoje carstvo na zemlji. To je tačno razlog 

što to čini, jer on želi da uspostavi svoje carstvo kao biznismen 

koji nije hrišćanin. On će napraviti svaku šemu koju može da vas 

navede da vidite nešto na pogrešan način. Ako on ima svrhu i lični 

cilj u navođenju vas da to uradite, čineći vas da to vidite tako, on 

će vam pokazati sve što može i držaće vas dalje od Istine, zato što 

on ima osećanja samo za sebe. Nije važno koliko on laže i 

podvaljuje, i šta više on ima lični cilj. To je razlog što je Sotona 

učinio ovo. I on je radio kroz službu da to čini, kao što je Bog 

obećao da će on raditi. 

Sada, on je počeo religioznom obmanom u Edenu i nastavio je to 

do sada. Ne time što je podigao grupu komunista - komunisti sa 

time nemaju ništa. Crkva je mesto na koje vi treba da pazite, vidite 

komunisti nisu ti koji će se prevariti same izabranike, vidite. To 

nisu komunisti. Mi znamo, da oni ne veruju - u Boga - oni su zato 

antihristi. Sigurno su to - u principu, ali oni nisu antihrist. Antihrist 

je religiozan, veoma religiozan i može citirati Pismo, i načiniti da 

ono izgleda veoma jasno, kao što je Sotona uradio tamo nazad u 

početku. On je citirao sve baš tamo dole... Bog je rekao, „ne jedi sa 

svakog drveta u vrtu.“ Vidite? Ona reče, „da, da mi smemo jesti sa 

svakog drveta iz vrta, ali postoji drvo u sred vrta za koje je Bog 

rekao da sa njega ne jedemo, čak da ga ne dotaknemo, jer onog 

dana kada to uradimo, tog dana ćemo umre ti.“ 

On reče, „O, sigurno vi nećete umreti, ali dopustite mi da vam 

kažem razlog zašto je Bog ovo rekao. To je zato...“ Vidite, sada 

ono što je on citirao je bila Istina, vidite. On je rekao, „Otvoriće 

vam se oči, i tada ćete znati šta je dobro i zlo. Bićete onda kao 

Bog, ako to možete uraditi.“ To je tačno ono što on želi da uradi, i 
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to je tačno ista stvar koju On pokušava danas. To je bila religiozna 

obmana od samog početka u Edenu, i ona do sada traje. 

U Adamovo vreme to je bila obmana. U Noevo vreme, to je bila 

obmana. U Isusovo vreme je bilo isto. I sada je isto! Isto, 

religiozna obmanljivost. 

Sada, mi ćemo primetiti zemlju, kada ju je Bog imao pod 

kontrolom - sada, kada ju je Bog imao pod svojom kontrolom, 

onda kada je Sotona preovladao odbacujući Reč Božiju. Bog je 

jednom imao zemlju pod svojom kontrolom. On ju je postavio u 

njenu orbitu i On joj je omogućio da se kreće. On je sve uradio - 

imao ju je u Svojoj kontroli. Sada, mi ćemo to uporediti sa... Pošto 

ju je Sotona uzeo pod svoju kontrolu. 

Sada, Bogu je trebalo 6000 godina. Njemu nije zato bilo potrebno 

toliko dug period, ali On je izabrao toliko dug period. Da je jedan 

dan na nebu hiljadu godina na zemlji, i to je bilo 6000 godina, ili 

šest dana za koje je Bog stvorio zemlju. 

Sada, Bogu je trebalo 6000 godina da je stvori, da je poseje   

dobrim semenom i da to seme donese rod svako prema svojoj 

vrsti. Sve mora doći po svojoj vrsti. Sva semena su bila dobra, i 

tako ono mora doneti plod od svoje vrste. Bog je zato uzeo period 

od 6000 godina. Konačno, kada je On to sve stvorio, i konačno 

smo mi stigli sa Njegovom komandom zemaljskom do divnog 

mesta, ležeći istočno od Edena nazvanog vrt Edenski. Bog je 

stvorio zemaljski štab u vrtu Edenskom, u Egiptu, upravo istočno 

od vrta je bio štab. I nad celom situacijom, On stavlja Svoga sina i 

ženu Svoga sina nad onim što je stvorio. To je tačno. To je ono što 

je Bog uradio. 

On ih stavlja u punu kontrolu. Oni su mogli govoriti vetrovima i 

vetrovi bi prestali da duvaju. Oni bi rekli drvetu, i ono bi se 

iščupalo sa ovog mesta i prešlo tamo. Lav i vuk su zajedno jeli, i 

jagnje je ležalo pored  njih. Tu nije bilo zla. To je bio savršeni mir, 

savršena harmonija, sve u savršenstvu, kada je Bog imao zemlju 

pod Svojom kontrolom. I dna... pazite. On je imao svoj svet - On 

je sve imao u delovanju. On je imao sve da dolazi. Svu hranljivu 

vegetaciju. Ništa da umre ništa da bude razrušeno -  ništa  da  bude 

opljačkano - ništa.... To je bilo baš savršeno. I preko svega toga, 
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On je postavio svoju voljenu decu - Svoga sina i kćer, muža i   

ženu da kontrolišu zemlju. Bog je bio toliko zadovoljan i On je 

počinuo od sveg Svog dela sedmoga dana, i posvetio taj sedmi 

dan, subotu, za Njega. Zato što je gledao na to sve kao završeno, 

pošto je On 6000 godina oblikovao i fiksirao zemlju čineći da ona 

dođe u postojanje, i postavio vrh nje planine i vulkane i ostale 

stvari su se pogađale, u erupcijama, osušio je onako kako ju je 

imao, i to je bilo divno mesto! Nema ničega kao što je zemlja. 

Veliki Božiji Raj, i veliki dinosaurusi, i šta više, puzeći kroz nju, i 

velike, životinje - nije u njima bilo mane. One su bile upravo 

toliko pitome kao malo mače. One uopšte nisu imale mana. Nije 

bilo bolesti, nije bilo žalosti, nije bilo ni jedne klice-bolesti na 

zemlji. O, kakvo mesto - velike ptice pevajući od drveta do drveta, 

i Adam ih je mogao pozvati po imenu i one bi sletale na njegova 

ramena i gugutale mu. O, kakvo divno mesto je Bog imao. 

I onda je stvorio jedan od svojih atributa od Svoga vlastitog tela. 

Bog ima atribute u Svom telu, kao što ste vi jedan atribut vašeg 

Oca. I zapazite, vi ste bili u vašem pra pra pradedi. Ali tako, kažete 

mi ćemo ići dole do vas i vašeg oca. 

Sada, vi niste znali ništa kada ste bili u vašem ocu. Klica života 

dolazi od muškog roda. Muški rod ima krvne ćelije, žena ima jaje. 

Sada, zato krvna ćelija ima život u sebi. I onda kada ste vi bili u 

vašem ocu, vi u stvari o tome niste znali ništa, ali ipak, nauka i 

Božija Reč dokazuje da ste vi bili u vašem ocu. 

Onda je otac žudeo da vas ima. I jedinstvom spoja sa majkom, 

onda ste vi ocu bili poznati. Sada, vi ste atribut vašeg oca. Ličite 

na njega, i imate delove svoga tela koji liče na vašeg oca. Sada, 

takav je Bog bio u početku. Vi se toga sada ne sećate, ali vi ste 

tamo bili. On je to znao, i on je želeo da vi postojite, tako da bi on 

sa vama mogao kontaktirati, govoriti, sa vama i voleti vas  i 

rukovati  se  sa vama. Zar ne želite svog vlastitog sina... Nije li to 

veliki dan kada vaš dečak može doći kući i sesti za stolom, kada se 

vrati nazad sa bojnog polja, ili nečeg drugog, pronađen? Sada vi 

ćete spremiti, ručak, zaklaćete ugojeno tele ili šta god drugo, i 

pripremiti za njega? To je vaše vlastito telo i krv, i on je bio u 

vama. Vi ga onda niste poznavali, ali vi ste znali da je on bio tamo. 
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I tako je Bog znao da ćemo mi biti ovde, ali onda nas on stavlja u 

telo tako da   bi bili  u kontaktu. U cilju da bi On mogao 

kontaktirati. On postaje jedan od nas, kada on postaje Isus Hrist, 

Sin Božiji, sam punina manifestacije Božije. 

Zato, to je bila Božija svrha da prikaže svoje atribute u 

zajedništvu. Kada sam ja bio u mom ocu, ja o tome nisam ništa 

znao. Ali kada sam postao njegov sin i bio rođen od njega, ja sam 

bio atribut, deo moga oca, i vi ste deo vašeg oca. I kao deca 

Božija, mi smo deo Božijeg atributa, koji su bili u Njemu, 

načinjeni telom kao što je On bio načinjen telom, tako mi možemo 

imati zajedništvo jedan sa drugim, kao familija Božija na zemlji. I 

to je Božija svrha u početku. Da gospodine. To je ono što je Bog 

želeo na početku. On je imao sve pod kontrolom, i On je stavio 

čoveka preko u vrt Edenski kao agenta slobodne volje. I rekao je 

„Sine ovo je tvoje.“ Kakvo divno mesto. Bog je bio toliko 

zadovoljan dok se nije vratio nazad i počinuo od sveg svog dela. 

Svako drvo nikada nije rodilo trnje i čkalj. Nikada bobica nije 

došla sa trnovog drveta - sve je bilo savršeno, sva vremena su bila 

savršena sve je bilo u savršenom stanju. 

Onda, kada je On otišao da se malo odmori, Njegov neprijatelj je 

uleteo unutra sa prevarom i preovladao pogrešno tumačeći Njegov 

program Njegovoj deci. Kada je On stavio poverenje u Svoje 

vlastito dete, kao što vi stavljate poverenje u vašu ćerku kada ona 

izlazi napolje uveče sa momkom, kada stavljate poverenje u vašeg 

sina kada on treba da ide sa nekim momkom koji pije ili puši 

vidite? On stavlja poverenje u Svoga Sina da on neće učiniti ništa 

loše, i držače svaku reč koju je rekao, ali neprijatelj se uvukao 

unutra, kao taj sladunjavi gradski pomodar koji bi izveo vašu ćerku 

i loše se poneo prema njoj, ili neka žena koja bi izašla sa vašim 

sinom i učinila istu stvar, vidite. On se uvukao unutra, Božiji 

neprijatelj se uvukao unutra, i pogrešno tumačio Božiju Reč Evi. 

Sada, on, ovim padom, to je preovladalo i zaposelo Edenski vrt. 

On je nju preovladao i sada, on ima 6000 godina obmanljive 

vladavine, vraćajući ljude (Božiju decu) kao što je činio onda zato 

što su oni postavljeni na temelju agenta slobodne volje da deluju 

onako kako to žele, i verujući da će delovati ispravno, ili budući 
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uvereni da će delovati ispravno, onda su oni došli sa pogrešnim 

činom, i prodali svoje prvorodstvo (kao što je to učinio Ezav) za 

svet, i Satan je to dobio, i on je preovladao. I on ima 6000 godina 

da izgradi svoj Eden, kao što je Bog imao 6000 godina da završi 

svoj Eden, i prevarom (prevarenim tumačenjem Reči ili obmanom 

ljudi) sada, uspostavio je svoj vlastiti Eden na ovoj zemlji u grehu. 

Božiji Eden je bio uspostavljen u pravednosti. Satanin Eden je 

uspostavljen u grehu, zato što je Satan greh. Bog je pravednost. 

Božije carstvo je bilo uspostavljeno u pravednosti i miru, i životu i 

Satanino uspostavljanje je u grehu, i religioznom grehu! Pazite 

kako je on prevario prepredenošću kao što je rekao da će učiniti. 

On je obećao da će ovo uraditi. Da li je to neko znao? Okrenimo 

Izaiju, ako želite neke od ovih Biblijskih tekstova, ako... I treba da 

citiram više njih, pogađam. Okrenimo Izaiju 14 glavu samo 

trenutak i samo pogledajmo šta je Sotona ovde rekao, samo 

trenutak. U Izaiji 14, mi ćemo to pročitati i pogledajmo šta je ovaj 

momak uradio. Izaija 14, počinje sa 12- tim stihom. 

„Kako pade sa nebesa, svetlonošo Sine Zorin? Kako li si oboren na 

zemlju, Ti vladaru naroda? U svom si srcu govorio uspet ću se na 

nebesa, povrh zvezda Božijih presto ću sebi dići. Na zbornoj ću 

stolovati gori na krajnjem severu. Uzaći ću u visine oblačne biću 

jednak Višnjemu.“ 

Sada uporedite to preko sa drugim Biblijskim tekstom preko u 

Solunjanima, malopre, kako on kaže da sedi u hramu Božijem, 

uzvisujući sebe iznad svega što se zove Bog. Tako da on kao Bog, 

je proslavljen kao Bog na zemlji. 

Postoji Bog ovog sveta o kojem sam vam propovedao prošle 

nedelje. Ovde je on danas u prevari. Taj izdajnički čas! Užasno 

vreme u kojem živimo! To je najveličanstvenije vreme od svih 

doba, zato što svi gledamo ponovo veliko hiljadugodišnje carstvo! 

Mi ponovo gledamo Eden. Ali baš u tom dobu, sva obmana i svaka 

taktika koju je đavo ikada koristio i sa kojom je bio u stanju da 

prevari. On je to sve skupio zajedno i pojačao sebe, i dolazi dole 

kao Bog religiozan, i može citirati Pismo, i može vam govoriti o 

Pismu, baš kao što je Sotona činio Evi u Edenskom. vrtu. Ali da 

izostavi samo jedno mesto u Pismu je sve što on treba da uradi, 
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napravi tu pukotinu, kroz koju može otrovna đavolska doktrina 

proći, kao „čovečiji misaoni filter,“ o čemu smo pričali prošle 

noći. 

Sada, on je rekao da će sebe uzvisiti iznad Najvišeg. On, uspet će 

se na nebesa, povrh zvezda Božijih. Presto će sebi dići, i sedeće 

tamo kao Bog i biti iznad Najvišeg. I on je uspeo u ostvarenju 

svojih pretnji i on je sigurno imao divan uspeh u ostvarenju svojih 

pretnji pomoću ljudi koji su mu u svakom dobu dopustili da 

objasni, vrednost Božije obećane Reči za to doba! To je tačno 

kako je On to uradio. U svakom dobu on je to objasnio. 

U danima Noe on je objavio da je bilo nemoguće da padne kiša jer 

tamo gore nema kiše! Veliko naučno Evanđelje koje je On 

propovedao u vrtu Edenskom, on je mogao ispaliti instrumente do 

meseca, i dokazati da tamo nema vlage! Ali Bog je rekao da će 

tamo biti kiše, ali Sotona je imao uspeha u trovanju ljudskih 

umova naučnim otkrićima da to ne može biti, ali to se desilo! Bog 

je rekao da će se desiti, i to se desilo. On je to učinio. 

Sada, u danima Isusa on je učinio istu stvar. On je zatrovao 

njihove umove ponovo obmanom vidite - pogrešno tumačeći Reč 

Božiju. „Ako si Sin Božiji, da vidim šta ćeš uraditi oko toga.“ Isus 

se nije sa njim igrao klovna. On to nikada nije morao da odgovori 

ni na šta što je Sotona pitao. On mora samo... Isus je, rekao, 

„Pisano je ne živi se samo.., Čovek neće živeti samo o hlebu, već 

od svake Reči koja izlazi iz usta Božijih.“ On nije morao sa njim 

da se igra klovna. On nije morao da načini hleb. On je to mogao 

uraditi, ali On bi tada poslušao đavola, i tako On nije morao da 

sluša đavola. 

I ponovo, to je religiozni greh, kao u početku - toliko prevarljiv. 

Pazite na to sada. To nije baš isključivo stari svakodnevni greh, 

činjenje preljube i opijanje i upotreba Božijeg imena uzalud. To 

nije to. Ne. 

Sećate li se pre nekoliko godina, mnogi od vas ovde, stariji, sećate 

li se te propovedi koju sam propovedao, bludnica, ona neće biti 

tamo razočarana. Ona zna gde ona ide. Pijanica neće biti razočaran 

tamo. Trgovac krijumčarenim alkoholnim pićima, kockar, lažov, 

lopov - oni neće biti razočarani. Ali čovek koji misli da je 
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ispravan, tu je razočarenje. To je taj momak, dolazi i kaže, 

„Gospode, nisam li ja propovedao evanđelje, nisam li izgonio 

đavole u Tvoje ime.“ 

Isus je rekao, „Odlazite od mene, vi koji činite nepravdu. Nikada 

vas nisam upoznao.“ 

Tu je razočarenje, vidite - tu obmanljivost. To je ono što ja 

neprekidno govorim, to je mesto gde su me pogrešno shvatili. To 

nije da ja želim da se razlikujem, ali ja treba da budem pošten. 

Ja imam poruku, i to mora ići do ljudi. Oni misle da sam ja protiv 

svih. Ja pokušavam da dam sve od sebe da im iznesem ono što je 

istina, baš onako kako je to položeno na moje srce i na način na 

koji je to postavljeno u Bibliji ovde, i Bog dokazuje da je istina, 

tako nema više ničega što se oko toga može uraditi. Oni ili gledaju 

na to, ili ne gledaju. 

Vidite, oni to ne žele da vide, zato što su oni već prodani. Prodali 

su svoje prvorodstvo nekoj organizaciji, nekoj denominaciji, da    

privežu svoje prvorodstvo na to da će stići na nebo na bazi neke 

organizovane religije, kojoj je sotona glava u svakoj njenoj sitnici. 

Bog nikada nije imao organizovanu religiju, nikada to nije imao, i 

oni se tome prodaju. Gde oni idu? Grupa ljudi tumači Reč Božiju i 

kažu to znači ovo, i to znači to. Bogu nije potreban tumač. On daje 

svoje vlastito tumačenje. Njemu nije niko potreban da Mu kaže 

kako da to uradi. On je suveren. On je rekao kako će to uraditi, i to 

je način na koji On mora održavati svoju Reč. Kada je rekao, „Ovi 

znaci će pratiti one koji budu verovali,“ On je upravo to mislio. 

Što god je On rekao, to će se dogoditi. On je rekao da će se u ovim 

zadnjim danima dogoditi izvesne stvari, i On je to uradio. Njemu 

nije potrebno da bilo koga pita da li je vreme ili nije, On zna koje 

je vreme, i kakav je plan. Sada, sotona, ovaj varalica, kao što je o 

tome govoreno u Mateju 24:24 sa toliko mnogo prevare. 

Sada, mi to nalazimo sa njegovim evanđeoskim programom 

znanja: Boljeg obrazovanja, više etike, civilizacije, i to, opčinio je 

ljude koji žele da služe Bogu u verovanju njegovim lažima. Eva 

nije želela to da uradi, ali on joj je pokazao kako je u tome bilo 

više mudrosti. 
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Ona nije znala. Ona je želela da zna. Ona nije razumela, ali je 

želela da razume. Bog joj je rekao, da ne pokušava da razume. 

Kako ja moga razumeti bilo koju od ovih stvari? Ja ih ne mogu 

razumeti, ja ih verujem. Ja ne treba da ih razumem. Bog je vera, a 

ne razumevanje. Mi samo verujemo ono što On kaže.  

Sada, uporedite Božiji Eden sa sataninim sada, posle 6000 godina 

izvrtanja istinite interpretacije Božije obećane Reči dobu. 

Uporedimo to sada, i vidimo gde to dobijamo. Kao što je On 

učinio crkvi u Hristovo vreme, u Isusu - pokušavajući da zadrži 

Božije lojalne sinove od spoznaje istine. To je Božiji... Bog stavlja 

svoje sinove ovde, svoje atribute, da budu u zajedništvu sa Njime, 

slušanjem Njegove Reči. 

Šta da vam je vaš otac rekao... i vi ste lojalan sin vašem ocu. I on 

vam je rekao, „Sine, ne idi u tu vodu tamo napolju, na plivanje, 

zato što u toj vodi ima aligatora,“ i momak se vrati nazad i kaže, 

„sigurno tako prijatna voda, u njoj nema aligatora.“ Sada, koga 

ćete vi slušati? Ako ste vi iskreni sin, slušaćete svog tatu. I iskreni 

sin ili kćer Božija prvo uzima Božiju Reč! Ja ne marim šta još 

neko drugi kaže o tome, oni prvo uzimaju Božiju Reč! Ima otrova 

u šolji, i oni to veruju. Imajući veru u svu Njegovu Reč, Njegovo 

seme donelo je Eden svetosti, ljubavi, i večnoga života. To je ono 

što Bog proizvodi - svetost, i to je donelo Eden svetosti, ljubavi, 

razumevanja, savršenosti i večnoga života. To je ono što Bog 

planira: Njegovu Reč, Njegovo seme, to je ono što će Njegova 

crkva biti na kraju. Ona će biti ista stvar. 

Pazite, ovde je misao. Nemojte to zaboraviti. Stići ću do toga u 

neko drugo vremes, ili u nekoj drugoj poruci, ali znate. Bog je 

rekao: „Neka svako seme donese plod od svoje vrste.“ Je li to 

Božija zapovest? Sada, kakvo dobro čini koji propovednik ili bilo 

ko drugi ako pokuša da načini da ta reč kaže nešto drugo? Vidite, 

svaka Reč Božija je seme. Isus je tako rekao - seme je posejao 

sejač. Tako, ako je Marko 16 Božija Reč, ona će doneti od svoje 

vrste. Ako je Malahija 4 Božija Reč, ona će doneti od svoje vrste. I 

svako drugo obećanje mora doneti od svoje vrste. 

Vidite? Vidite satanu tamo napolju, u maskiranosti? On pokušava 

da kaže, „To nije tako.“ Da li to razumete? Vidite, sotona kaže, 



 17 

„O, to nije za taj dan. To je bilo neko drugo vreme. To čak ne 

znači to.“ Svako seme mora doći od svoje vrste! Tako je Bog 

uspostavio svoj Eden. Je li to tačno? I ovde je to. Tako Bog 

uspostavlja svoju crkvu. Svaka Reč od svoje vrste. „Čovek neće 

živeti samo o hlebu, već od svake Reči koja izlazi iz usta Božjih.“ 

Vidite. Sotona, on će uzeti još nešto, ali Bog je rekao, „svako seme 

od svoje vrste.“ Ako je obećanje reklo „Ovi znaci će pratiti one 

koji veruju,“ sada, crkva kaže, pridruži se crkvi, reci tu je 

veroispovest. Znaj Katekizam. Nema takvih stvari u celoj Bibliji. 

Ali, Isus je rekao, „Ovi znaci će pratiti one koji veruju. U moje 

ime, oni će izgoniti đavole. Govoriće u drugim jezicima. Ako 

podignu zmije, i popiju otrovne tečnosti, to im neće naškoditi. Ako 

polože ruke na bolesnike, oni će ozdraviti. Koji čovek će to 

poreći? Vidite? 

Svako seme će dati rod od svoje vrste. Ako ste vi seme Božije, 

atributi, sin Božiji, onda je Reč Božija  posejana  u  vama. I onda 

kada vi čujete Reč Božiju: „Moje ovce čuju moj glas; stranca one 

neće slediti.“ Shvatate li to? Onda svako seme dolazi od svoje 

vlastite vrste. 

Sada, mi nalazimo da svako seme donosi od svoje vrste, nije bilo 

smrti u tome Edenu. Neće biti smrti u novom Edenu, vidite. Tamo 

nije bilo ničega sem svetosti, čistoće, i večnog života. 

Sada, neverovanje u svu Božiju Reč je donelo seme nesvetosti u 

satatin Eden. Mi sada ulazimo tamo gde sotona uzima tron kao 

antihrist u Edenu ove zemlje, Edenu greha, izopačene religije. On 

je započeo, ne na: „Ja sam sotona. Ja sam veliki anđeo.“ Ne, ne na 

tome, već na izvrtanju Božije Reči! I tako je on doneo svoje 

kraljevstvo u svakom dobu. I sada u ovom velikom obmanljivom 

dobu, spreman je da uzme svoj tron pomoću svojih ljudi! On je 

sebi izgradio jedan intelektualni obrazovni, naučni Eden. Tačno. 

Naučni propovednici, naučne crkve, naučna teologija, sve naučno. 

Sve je na bazi znanja. Cela crkva je sagrađena na znanju. Ona nije 

sagrađena na veri. 

Jednom sam počeo da držim skup u crkvi nekog čoveka. To je bio 

veliki auditorijum na zapadu. Divan čovek - i on je poricao ove 

stvari o kojim mi pričamo. Ipak, ja sam ga zavoleo. Divan čovek, 
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stariji čovek. Kada je njegova kongregacija izašla napolje, (imao je 

oko 600 ljudi), kada je njegova kongregacija izašla na 

poslepodnevnu službu (oko 1500 njih), svi oni su bili lepo obučeni 

intelektualci koje sam posmatrao dok sam tame sedeo. On je 

propovedao veoma dobru propoved čovek je to zaista uradio. I 

onda je pitao da li neko želi da prihvati Hrista; samo da podignu 

ruku. Niko nije podigao ruku. Dok konačno jedna žena nije 

podigla ruku. 

On je rekao, „U redu, sada ste vi hrišćanka,“ i pripremio je za 

krštenje. I onda je izašao napolje, posvetio je bebu (poljubio je 

bebu), i pomolio se nad njom, i raspustio publiku. 

Kada je njegova kongregacija izašla napolje, - svi divni, školski, 

obrazovani ljudi, onda sam stajao sa strane da se rukujem sa 

čovekom, i da mu poželim napredovanje u Bogu, dok je on izašao 

napolje. I kada sam to uradio, tamo je ušla moja grupa. Oni im 

nisu mogli dopustiti da uđu dok je njihova grupa bila tamo. Ovde 

su došli moji u invalidskim kolicima, na štakama, u ludačkim 

košuljama, ludi, i sve ostalo! Vidite li razliku? To je to. To je stvar 

o kojoj ja pričam, vidite.  To je nešto drugačije. 

Kada sa naučenim znanjem, vi možete načiniti evanđelje 

razumevanja – „Onaj koji veruje u Isusa Hrista neće biti osuđen.“ 

Vidite, „Već će ovi znaci pratiti one koji veruju.“ Oh ne 

izneverava u tome da postavi to tamo, vidite. Ona je poverovala u 

Isusa Hrista. Ona je spašena, ako ovi znaci prate vernika. „I onaj 

koji sluša moje Reči,“ ne samo da se pretvara - ne da ih čuje 

svojim ušima, već da ih razume. Svako ih može čuti. 

Prostitutka ih može čuti i ostati prostitutka, vidite. Pijanica ih - 

može čuti. Lažov ih može čuti, i još ostati lažov, ali „Onaj koji 

razume moju Reč i veruje u onoga koji me je poslao ima večni 

život.“ Tu ste vi, vidite. I ni jedan čovek to ne  može uraditi osim 

ako ga je Bog predodredio. 

Isus je rekao, „Ni jedan čovek ne može doći k meni osim aka ga 

Otac ne dovede, i svi koje mi je Otac predao će doći k meni.“ 

Amen! To je sve u suverenitetu, i predznanju Boga. On živi sam i 

nema nikoga ko će mu reći šta da radi. 
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Sada, neverom, i ne uzimanjem cele Božije Reči, to je donelo 

seme nevere, nesvetost, grešnost, mržnju, i večna smrt je u ovom 

grešnom intelektualnom dobu. 

Sada, da li to razumete? U ovom danu to kada je ceo svet 

religiozan. Niste li to znali? Ceo svet je religiozan. I u ovom 

religioznom dobu - velike crkve na svakom ćošku. Sve... cela stvar 

se uvija u to da je proslavljan sotona. Ovde je to pravo ovde u 

Bibliji. To je tačno. 

I intelektualni, teološki seminari koji su dali jednu intelektualnu 

osobu koja je obučavana kako da govori, šta da radi, kako da 

izražava svoje emocije; i sve kao psihologija -  tri i četiri godine  

obuke da bi znao kako da postupa sa ljudskim umom. Vidite, to je 

Duh Božiji, nije nešto što se putem škole unosi u vas. To je nešto 

što je predodređeno da bude u vama rukom svemogućega Boga. 

Vaša iskustva ne mogu biti putem škole ili učenja uneta u vas; to je 

predodređeno Božijom rukom i Božijim predznanjem da bude u 

vama.. To je tačno. 

Sada, on je doneo ovaj veliki Eden u kojem oni sada žive - 

crkveno svetski Eden. Oni se svi zajedno ujedinjuju, sada, u tom 

velikom ekumenskom koncilu, i imaće svetsku crkvu - svi dolazeći 

pod vodstvo jedne glave gde će sotona postavljen biti na tron, baš 

tako.                                  I poslednji poziv će uhvatiti nevestu pre 

nego što ona uđe u to. Jer, jednom u tome, ona bi tada uzela... 

nikada odatle tada neće izaći. To je razlog što ja kažem, „Izađite iz 

njih, moj narode, pre nego što to ne uđe u njega, vidite, izađite iz 

njih, i odvojte se.“                                                                   Sada, 

mržnja i smrt, i večno odvojenje od Boga u ovom Edenu - požude, 

prljavštine, perverzije. Kako? Sejanjem pogrešnog semena. 

Podseća me na viziju koju sam video pre nego što sam ikada sreo 

pentekostalce. O tom čoveku koji ide okolo u belom. Čuli ste me 

da mnogo puta o tome govorim. Jedan je išao za njime sejući seme 

nesloge, ali on je jasno to dobio u Evi (u vrtu Edenskom) Evinom 

pohotom za grehom - Evina pohota za grehom. 

Onda da je Eva poželela znanje, to je bio greh. I kada mi žudimo 

za znanjem (želimo Dr. Mr). To je greh želeti to. To je oštra izjava, 

ali istinita. Nije važno koliko je to oštro, to je još istina, vidite. 
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Žudeti za znanjem, razumevanjem... Stvar toga je, da mi danas ne 

pokušavamo da uspostavimo Božiju Reč u ljudska srca. Mi 

pokušavamo da uspostavimo sebe! Crkve pokušavaju da uspostave 

doktrinu crkve u srce neke osobe. Nama je zapoveđeno da 

uspostavimo Reč Božiju. Pavle je rekao, „Nisam došao sa  velikim 

rečima ljudskim da bi vaša vera počivala na ljudskoj mudrosti, već 

sam došao u sili, u manifestaciji Svetoga Duha da bi vaša vera 

počivala u Bogu. 

Tu ste. Ljudi žele da uspostave sebe. Mi to nalazimo među... Neka 

Bog učini nešto za osobu i pošalje je napolje, vi nalazite da svaki 

čovek želi da igra tu ulogu vidite, oni pokušavaju da uspostave 

sebe, svaki čovek – „Ja sam uradio ovo, meni, ja, moja 

denominacija, meni ovo...“ - uspostavljanje njih. O čemu mi 

propovedamo, o nama, ili Božijem carstvu u ljudskom srcu. 

Izbacite neveru, i uspostavite kraljevstvo Božije u ljudskom srcu. I 

kraljevstvo Božije ne može biti uspostavljeno u ljudskom srcu, 

osim ako to Bog tom čoveku nije učinio. On ne može biti 

uspostavljen... I upamtite, obmanjivi deo, taj čovek misli da je to u 

redu. Ima put koji ljudima izgleda ispravan. Svako intelektualno 

biće izgleda ispravno. 

Kao što sam vam rekao pre nekoliko nedelja, kada sam stajao 

pored moje bebe koja je umirala, i sotona je tamo stajao govoreći, 

„Tu je tvoj tata - koji je umro u tvojim rukama prošle noći, tu je 

tvoja žena ležeći dole u mrtvačnici, a ovde je tvoje dete koje će 

umreti, i ti pitaš Boga da ti odgovori, i on je stavio senku dole 

preko tebe, i sadaj On je ipak dobri Bog, i ti si rekao da je On 

iscelitelj, i ti koji si stajao za ono što si rekao da je ispravno, ti 

grešiš.“ 

O, svaki razlog, svaka mentalna sposobnost je morala da se složi 

da je to ispravno, i on je bio u pravu, toliko. 

Tako, je li on bio u pravu kada je rekao Evi, „Tvoje oči će se 

otvoriti, i ti ćeš razlikovati dobro od zla, i ti ćeš biti kao Bogovi,“ 

(znajući dobro i zlo) zato što im Bog još nije dao da vide sebe, da 

su bili goli. Tako, oni su znali da će razlikovati dobro od zla. I on 

je bio u pravu! Ali, vidite, to je bilo suprotno Reči Božijoj. I tako, 

propovednici na seminarima uče od čoveka stvorenu teologiju. To 
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može izgledati dobro, to može biti dobro razumevanje stvari, ali to 

je pogrešno! Mi to ne treba da razumemo. Mi to verujemo, zato što 

je Bog rekao da je to tako, i to postavlja tu stvar zauvek - celu 

stvar. Tako mi to verujemo. O, kako je Eva želela da ima Dr. - 

kako je želela da bude lepša nego što je bila. 

Pazite, kako mnogo sliče čovek i njegova žena.... Sada, pazite, 

čovek i njegova žena oboje razgolićeni u vrtu Edenskom, Božijem 

Edenu... Sada, završiću, rekao sam da ću vas zadržati još samo 

nekoliko minuta. Gledajte sada, na završetku. Uporedite ovo sada 

koliko mnogo su slični taj čovek i njegova žena, oboje u vrtu 

Edenskom, bez i jednog šava odeće na sebi, a to nisu znali. Jer 

zašto oni to nisu znali? Jer oni su bili obavijeni velom Svetoga 

Duha od svoje osetljivosti za svoju razgolićenost. Oni su jedno 

drugom mogli izgledati ispravno, i oni nisu znali da su goli. Oni su 

bili obavijeni velom Svetoga Duha. 

Bog je obavio velom, još danas, može gledati i ne žudeti. Oni 

okreću svoju glavu. To je Sveti veo - Sveti -veo. Bog je imao 

njihove oči. Oni su oboje bili... Jedan je bio muškarac a druga je 

bila žena, i oni nisu znali da su goli, zbog toga što je Svetost Boga 

držala oči obavijene velom. 

Pazite Bog je krio njihovu svest o grehu Svetim velom. Voleo  bih  

da  smo imali vremena da govorimo o tome nekoliko minuta. 

Gledajte ovde jer on, onaj koji proslavlja jednom očišćen... 

(Hebreji) onaj koji proslavlja jednom očišćen nema više svesti za 

grehom! Greh je prošao pored njega! Čuo sam brata Nevila kako 

kaže ovoga jutra, neko ga je pitao, „Zašto nisam propovedao o 

Svetome Duhu? Zašto nisam uradio ovo?“ Ovde je to. Sveti Duh je 

akcija u vama. To je život. Ne emocija, ne neka vrsta telesnog 

dokaza, već to je osoba, Isus Hrist, Reč Božija uspostavljena u 

vašem srcu da oživi svaku Reč ovog doba. Tačno. Gledajte 

Svetoga Duha u akciji, ne toliko u demonstraciji već u akciji - šta 

to čini prema Reči. 

Pazite sada, Sveti Duh Božije Svete Reči je imao čoveka i ženu 

razgolićene, i oni to nisu znali. Kako divno - život Reči Božije, 

seme, Reč. Bog je rekao, „postoji drvo u sred vrta, (žena), i u sred 
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vrta je ovo drvo. Nemojte ga čak ni dotaći, jer onoga dana kada 

budete njega jeli, toga dana ćete umreti.“ 

Oni su od toga bili zaklonjeni velom - nisu ništa znali o tome, nisu 

se usuđivali da ga dotaknu. Oni su bili zaodenuti Svetim velom. 

Bili su sigurni u Božijem paviljonu. Bili su živi. Oko njih nije bilo 

smrti. Haleluja! Oni su imali savršenu ljubav jedni prema drugima, 

savršeni život zauvek. Imali su savršenu ljubav, savršeno 

razumevanje Božije ljubavi. Oni su imali Božiju Reč, i održali je. I 

bili su živi i sigurni u Božijem Edenu bez ikakve smrti svuda oko 

njih.  

Onda, Sotona je pridobio Evu da posluša njegovo Evanđelje 

teologije, Evanđelje znanja, visokog školstva, više etike, bolje 

civilizacije, višeg obrazovanja, i tako dalje. Onda, kada ju je on 

pridobio da stane i da ga posluša jedan minut (njegovo 

rasuđivanje, za koje nam je naređeno da ga odbacimo), kada ju je 

on pridobio da to sluša - sada, gledajte ovde. Crkva je takva i 

takva. Ona je toliko dugo uspostavljena. Mi smo jedna od 

najstarijih crkava u gradu. Gradonačelnik ide... Ja nisam mario šta 

je to, vidite. Ako je to protiv Božije Reči, budite protiv toga. To je 

vaš neprijatelj. Sve što je za Božiju Reč je vaš brat. On je deo vas. 

Pazite, ona je svukla Sveti veo da bi videla šta je seks zaista, 

(uporedite to) šta će požuda zaista uraditi. Ona je svukla veo sa 

svojih očiju. Svetu stvar koju je Bog stavio preko njenih očiju, ona 

je poželela znanje da bi znala zbog čega je to sve. Tako, ona je 

svukla veo da bi videla šta je to sve. Poslušala je đavola i zapazite, 

na koje mesto ju je to stavilo. Oni su učinili isto u svakom dobu, 

posle toga - uvek pričajući na intelektualnoj strani. I sada su 

izgradili kraljevstvo Sataninog znanja (njegovo seme koje je on 

posejao) i uzeli svet da bude Eden smrti.                          .     . 

Sada, pazite. Sada pogledajte u Otkrivenje 3, Laodikejsko crkveno 

doba. Razmislite o tome svojim umom. Sada, pazite. Ona, Eva je 

satanina kraljica. Vidite, sotona (zmija) je dobio Evu pre nego što 

ju je Adam imao. To je tačno. Tako on  ju  je obmanuo, tako 

sotona zmijac je bio Evin muž pre nego što ju je Adam uopšte 

poznao. On ju je upoznao pre Adama. Danas je to nezamislivo 

shvatiti ljudskim rezonovanjem jer zmija ima usled prokletstva 
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skroz drugi lik i oblik. To je stvar otkrivenja. Bez otkrivenja je to 

nemoguće videti u Bibliji kao i ostale istine. Vidite, razni doktori 

teologije ništa ne znaju o krštenju u ime Gospoda Isusa Hrista, a 

mnogo znaju o krštenju u trojstvo, ništa ne znaju o tome da je Bog 

jedan, a puno znaju o Trojstvu, malo znaju o prvom grehu, a 

mnogo o jabuci koju je Eva zagrizla. Vidite, Bog je to sakrio i zato 

mnogi teolozi teško mogu verovati u inspirisanost prve tri glave 

prve knjige Mojsijeve. Misle da je to jevrejska legenda. Ali to je 

bio seks u početku, Ne jabuke. Jabuke ne čine da se čovek oseti 

golišav, da čovek oseti stid. Posle prvog greha se tek Adam 

upoznaje sa Evom kao ženom, usled prvog greha je došlo do 

neprijateljstva između semena ženinog i semena zmijinog. Odakle 

zmiji seme? Zar nije to Kajin. Pogledajte šta žene danas rade! Žene 

ruže najveće propovednike, najbrže šire greh. Vidite, Biblija 

ukazuje na koren toga. Moramo znati šta se desilo u Edenu da bi 

smo sebe bolje upoznali. Ja nisam protiv žena, ali je tačno da je 

jedna žena u stanju da hiljadu ljudi otera u jednom danu u pakao. 

Ali to neće još dugo trajati. Ovo kraljevstvo mora umreti! Ovo 

kraljevstvo će umreti! Bog nebeski će ga uništiti sa lica zemlje!                       

Zapazite u ovoj perverziji, to je došlo od čoveka na ženu i od žene 

na čoveka, i neznaju to! Veoma dobar produkt Sataninog Edena 

ako pogledate ulice danas, na naše moderne ljude. 

Pazite, Eva je bila ta koju je Sotona upotrebio da njenom silom 

požude navede Adama na greh. Sada, isto čini istu stvar danas. 

Pazite, kratko ošišane kose, našminkana lica, seksualno obučene. 

Ona to čini, i ne znaju da je svaka od ovih stvari suprotna Božijoj 

Reči. 

Time, što žena seče svoju kosu, to je čini jednom obesčašćenom 

ženom, prostitutkom. Time što nose šortseve, to je stavlja u 

sramnu poziciju, time što oblači seksi odeću, to je čini 

prostitutkom, i ona to ne zna! Ne zbog Svetosti Božije, zbog 

Satanine pohote!. 

Ona je navela Adama... Ona je navela svog Adama da je poželi. 

Ona je svukla sa sebe odeću u koju je Bog uvukao, nazad u Edenu, 

za njeno putovanje kroz ovu pustinju - ona je skinula tu odeću. 

Ona je sebe ogolila, kada ju je Bog svu uvio u kože, ona je počela 
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da brije malo svaki put. Sada, ona je tamo nazad gde je bila u 

početku. Sada, ona je pridobila Adama da nosi njeno donje rublje. 

Čovek, oblači te dečije šortseve, i izlazi odavde napolje. Ja mislim 

dan takvom čoveku nema mnogo čoveka. On je najveći sisavac za 

koga znam. Vidite, ona je pridobila svog Adama da deluje 

izopačeno kao ona. Vidite? Noseći njeno donje rublje. Ona je 

videla šta je mogla raditi tamo napolju, kada je skinula svoju 

odeću, ali njeno donje rublje - što je naravno šorts. To je žensko 

donje rublje. 

I ovde njen Adam ih nosi, sada. Što prema originalnoj Božijoj Reči 

je za ženu odvratnost da na sebi oblači odeću koja pripada 

muškarcu, i da čovek oblači odeću koja pripada  ženi od  

originalne Reči Božije.  Razmislite o  tome. 

Sada, on sada nosi njene šiške, takođe, on ih češlja dole i stavlja 

viklere na njih. Neki od njih najnezdravijeg izgleda koje sam ikada 

video u mom životu su neki od ovih klinaca tamo napolju danas sa 

njihovim šiškama očešljanim, prema dole ovako, i obojenim 

obeljenim kosama sa nekom vrstom peroksida, i uvili tu kosu 

viklerima praveći uvojke. Vi veliki sisavci! To je teška  stvar da  

se  kaže sa propovedaonice, ali sud počinje u kući Božijoj. Vi čak 

ne znate da li ste muškarac ili žena. I ja razumem da će naša  

Američka armija ubrzo nositi šortseve. To je tačno. Vidite šta je 

perverzija?  To je ženska odeća - nose njene lokne. 

Prošlog dana sam bio preko u Howard Džonsonovoj, ne ovoj ovde,   

već jednoj na izlazećem putu, i upravo sam seo nazad sa čuđenjem.     

Tu se pojavio mali dečak, usta su mu bila otvorena i imao je crnu 

kosu, i očešljao je ovako, i stavio u nju viklere i uvio je okolo gore 

oko vrha svojih očiju, gledajući kroz te uvojke, idući okolo... Ako 

sam ikada video perverziju. 

Crkva je to, vidite, koja vodi čoveka koji želi da bude Sin Božiji, 

žena je ta,- crkva. Ne Biblija, Bog, jer Biblija je čovek. O, da, Reč 

je postala telo, i On je bio čovek. Biblija je čovek, crkva je žena 

vidite. To nije crkva... Biblija nije ta koja vodi čoveka u zabludu. 

Crkva je ta koja čoveka vodi u zabludu. Crkva je ta sa kojom je on 

išao go, ne Biblija. Ne, zaista. Biblija mu govori da je on 

razgolićen.  Da, gospodine. 
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Sada, pazite kako seksom (željom za seks) ona je požudela za 

znanjem da bi znala šta je to, i kakav je taj plod, da li je dobar ili 

nije, i ona je to uradila. Bog će to ponovo uzeti nazad jednoga dana 

ipak, pomoću čoveka. To je bilo odrečeno pomoću žene, ali je 

otkupljeno čovekom. Čovek, Isus Hrist koji je Reč. I onda šta je 

to?... (pazite na završetku) ovde nedavno, ja sam dao ovu izjavu. 

Ja imam oko četiri ili pet stranica više ovde, ali ja... O. Biblijskim 

tekstovima i ostalim stvarima na koje želim da uputim ali slušajte.  

Završimo govoreći ovo. 

Sećate li se ovde nedavno, poučavao sam vas o Sedam truba, 

Gozba truba, i tako dalje? I rekao sam, „postoji festival osmog 

dana.“ Tako, Sedmi dan će biti poslednji, to će biti hiljadugodišnje 

carstvo. Ali postoji festival osmog dana, koji ako bi bio osmi, i ima 

samo sedam dana, da bi ga ponovo načinili prvim danom, - vratilo 

bi ga pravo nazad do prvog dana. Onda posle hiljadugodišnjeg 

carstva, onda će ponovo biti uspostavljen Eden. Božije veliko 

carstvo će biti ponovo vraćeno, zato što se Isus za njega borio do 

kraja sa satanom u Getsemanskom vrtu, i pobedio vrativši nazad 

Eden, zato je On otišao u nebo da ga pripremi i ponovo vrati. 

Gore na nebu, On reče, „Neka vaša srca ne budu uznemirena.“ 

Kada je bio ovde na zemlji, On je rekao, „Vi Jevreji, vi verujete u 

Boga, (sada, ja znam da imam loše ime, rekao je. I oni govore to, i 

drugo). Ali vi ste verovali u Boga, i kao što ste verovali u Boga, 

verujte takođe u mene.“ 

On je bio manifestovani Bog. Verujte takođe... „U domu moga 

Oca ima mnogo... ili u ekonomiji moga Oca, u planovima moga 

Oca ima mnogo mesta. Ja ću otići da pripremim mesto.“ 

Pogledajte koliko dugo je to - 1500 kvadratnih milja. Reci, gde je 

to? On je otišao da to pripremi. On je Tvorac, On stvara svo to 

zlato. Ulice su otvorene. On je kreator. On pravi mesto. 

Preko, u Otkrivenju 21, on kaže „I ja, Jovan videh Sveti grad, novi 

Jeruzalem, silazeći od Boga sa neba. Tamo više nije bilo mora. 

Prvo nebo i prva zemlja su prošli.“ 

Šta je bilo prvo nebo? To je bilo hiljadugodišnje carstvo. Šta je 

bila prva zemlja? - Bila ovo. Ona će biti obnovljena. Baš kao što je 

bila krštena od Noa u danima njegovog propovedanja; bila 
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posvećena od Hrista dok ju je On poprskao Svojom krvlju i biće 

obnovljena (uzeće se svi embrioni i sve ostalo sa nje) u 

obnovljenju na kraju sa vatrenim krštenjem koja će ubiti svaku 

klicu, svaku bolest, svaku zarazu, svaku prljavštinu koja se ikada 

nalazila na zemlji. 

Ona će eksplodirati, i doneti novu zemlju. „I video sam novo nebo. 

i novu zemlju. Prvo nebo i prva zemlja su prošli, i nije više bilo 

mora.! I, Jovan je video Sveti grad, Novi Jeruzalem, silazeći sa 

neba od Boga. 

Tamo će Bog biti sa svojim istinitim atributima, sinovima i 

kćerima, gde On može sa njima imati zajednicu U svetosti sa 

njihovim očima zaslepljenim za greh. Tamo više nikada neće biti 

greha. Borimo se žestoko. Nemojmo biti prevareni u ovom 

vremenu, već se trudimo da uđemo unutra kroz kapiju, jer svi koji 

će ostati napolju, će biti kurvari, oni koji su puni pohote. „Ko god 

pogleda na ženu, i poželi je, već je počinio preljubu sa njom.“ 

Napolju će biti žene koje bolesno žude za slavom, muškarci koji 

bolesno žude za slavom, i tako dalje, i samo oni koji su otkupljeni i 

koji su u Jagnjetovoj Knjizi Života će ući kroz tu kapiju. Tako 

trudite se, prijatelji, nemojte biti prevareni u ovom poslednjem 

vremenu. 

Ovo je veliko vreme. Svi imaju novac. Svako može uraditi ovo, 

svako može uraditi to. Svuda teče novac i velika kola, i sve ostalo, 

neće ničega takvog biti u tom gradu. Tamo neće biti ni jednog 

automobila ni jednog aviona. Ne, to će sve zajedno biti drugačija 

civilizacija. To će ponovo biti civilizacija, ne znanja, ne nauke, već 

bezazlenosti i vere u živoga Boga. 

Borimo se da u nju uđemo, jer to je moja cela svrha, da jednoga 

dana uđem u taj grad i samo pogledajte nazad dođite sa mnom,   

vidite svakog od vas kako marširate, dok pevamo „Kad su sveci 

marširali, želim da budem u tom broju, kada sveci marširaju.“ 

Molimo se. 

Dragi nebeski Oče, dok se dani privode kraju, i mi vidimo da se to 

približava, obećanje se približava. Molimo se, dragi Bože, da ti 

položiš to na naša srca, tako nećemo napraviti nikakvu grešku.          

Dragi Bože, drži našu savest čistu. Drži naše srce uvijeno u veo, 
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Gospode, naše oči obavijene velom da ne bi videli stvari sveta i 

uzaludne svetske stvari - uzaludnu slavu da bi postali neko veliki. 

Nije važno koliko su oni veliki, svi kraljevi, monarsi, rotentati, i 

sve ostalo mora poginuti, i oni neće ustati u prvom uskrsnuću; jer 

je pisano, „Blagoslovljen je i svet onaj koji ima udeo u prvom 

uskrsnuću nad kojim druga smrt nema moći.“ O, Bože, druga smrt, 

duhovna smrt nema moći, on je otkupljen.  

O, Bože, pomisliti da u jednom od ovih časova, jedan će ići da 

poseti drugoga i biće uzet gore. „Dvoje u krevetu, uzeće jedno, a 

ostaviti drugo.“ 

O, Bože, pomozi nam da budemo čisti u   tvojim očima, Gospode,   

nije važno šta ljudi o nama  misle, šta drugi ljudi kažu, Gospode, 

neka naši razgovori budu sveti. Neka to bude začinjeno Božijom 

Reči. Toliko začinjeno, Gospode, da se u nama ne može pronaći 

lukavstva. Dok preklinjemo da u svim našim greškama krv Isusa 

Hrista stoji između  nas i Boga. Da On gleda dole na nas kroz krv 

Isusa. Ne na našoj vlastitoj pravednosti, ili ko smo mi, ili šta smo 

mi uradili, već na samim Njegovim zaslugama. Bože, daruj to. 

Neka ni jedan od ovih koji su sedeli večeras ovde i čuli ovu 

poruku, neka ni jedan od njih ne bude izgubljen, od najmanjeg 

deteta do najstarije osobe. Neka njihova sveta želja bude samo za 

Bogom i Njegovom Rečju. Mi ne znamo časa u koji će se On 

pojaviti, ili u koji čas nas On može pozvati da odgovaramo gore na 

sudu. Mi ne znamo časa, kao što je bilo, kada će On uzeti našu 

kartu sa police, i reći, „vreme je za dolazak kući, vi treba da idete.“ 

Bože pomozi nam da ostanemo čisti. Daruj ti, Gospode. 

Može li biti da živimo ako je moguće do dolaska Gospodnjeg. 

Možemo li učiniti sve što je u našoj moći sa ljubavlju, i 

razumevanjem, razumevajući da Bog istražuje svet danas, nalazeći 

svaku izgubljenu ovcu. Možemo li im mi pričati sa molitvom koja 

je začinjena ljubavlju, i Božijom Rečju, da bi smo mogli pronaći 

tog poslednjeg tako da možemo ići kući i izaći izvan ovog starog 

sataninog Edena ovde, Gospode, koji je sav izgrađen na požudi, i 

divnim ženama koje su tako nazvane u svetu sa njihovim 

reklamama tamo: „Mi reklamiramo, i želimo da dođu momci sa 

džemom na njihovim licima, i lepe devojke sa šortsevima na sebi.“ 
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Pravo na našim radio aparatima i televizorima i sve vrste 

prljavštine, i Holivud, sve vrste seksi, prljave odeće za žene i 

muškarci koji su izopačeni i oblače žensku odeću, i seku svoju 

kosu kao žene, i žene kao muškarci. 

O, Bože, u kakvom užasnom vremenu mi živimo. O, dođi, 

Gospode Isuse, dođi. Dođi Gospode, očisti nas, Tvojom krvlju. 

Odstrani svu nečistoću i pokvarenost od nas. Dopusti nam da 

živimo, Gospode. Dopusti nam da konstantno živimo pod krvlju 

pred Tobom. To je želja našeg srca, i naša iskrena molba. 

Dragi Bože, oslanjajući se na ovu klupu večeras, gde je položeno 

Evanđelje, Gospode, ovde leže maramice i mali komadići tkanine 

koji će biti odneseni na bolesne i ojađene. Neka se molitva od 

vere, Gospode, izlije sada iz naših srca u Tvojim očima. Onda, 

Gosode, ako postoji u nama neka nečista stvar, Gospode, uzmi 

naše... Uzmi nas na sud, sada, i mi te preklinjemo za milost. Otkrij 

nam šta činimo loše, Gospode, tako da možemo moliti i uzeti krv i 

oprati sebe. Izleči bolesne ljude i učini da se osećaju dobro, Oče. 

Bilo gde da to ide; bilo gde da oni idu, neka bude tako, Oče. 

Daj nam odlučnost da služimo Tebi, i samo Tebi. Daruj to, 

Gospode. Daruj sigurnost ovim dragim, ljudima koji su na putu 

svojoj kući. Hvala ti. Za način na koji si izlečio ljude, i sestru 

Šepard, i brat Šepardovog malog dečkića koji se povredio na 

biciklu. Molim se da na njega ne dođe nikakvo zlo. Na tog momka 

koji vozi svoj bicikl, molim se da bude zdrav. Zahvaljujemo ti što 

si izlečio ove ostale za koje smo te molili. I mi znamo da ono što 

molimo, mi to i primamo zato što imamo poverenja u Jednog koji 

je dao obećanje. Daj nam od Tvoje slave, Gospode, oprosti nam 

grehe, mi Te molimo. U ime Isusa Hrista. Amen. 

Da li ga ljubite? Da li mu verujete? Jeste li bolesni i umorni od 

sataninog carstva? Da li verujete da se približava hiljadugodišnje 

kraljevstvo - Njegovo kraljevstvo? Njegovo, približava se Njegov 

Eden? Da li verujete da se on danas formira? Pogledajte, sve je 

bazirano na intelektualcima. Sve - mora da bude naučno dokazano 

pre nego što oni to poveruju i vi ne možete naučno dokazati Boga. 

Vi treba da ga prihvatite verom, „Jer onaj koji dolazi k Bogu mora 
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verovati da On postoji, i da je on taj koji nagrađuje one koji Ga 

marljivo traže.“ 

O, Bože, ja ne želim ništa da znam, osim krvi Isusa Hrista, koja me 

pere od greha. Ja ništa ne znam, osim Isusa Hrista. I kao što je stari 

Pavle rekao, tako kažem ja, večeras, „Ne znam nikog drugog među 

vama osim Isusa Hrista, i to razapetog.“ 

To je sve što znam da vam kažem, da ovoj Bibliji verujem svim 

svojim srcem, kada bih znao svoje srce, da bude savršena, 

nepreljubnička Reč Božija. Od ovoga ja živim. Pomoću ovoga ja 

stojim i kada bih imao deset hiljada života, voleo bih da dam svaki 

mali deo tih života za ovu Reč, jer to je Reč Isusa Hrista. I ja ne 

marim koliko oni pokušavaju da dokažu nešto suprotno toj Reči, 

kolike nauka pokušava da kaže da ta Reč nije vredna verovanja, i 

tako dalje, za mene jedina stvar u koju ja mogu verovati na svetu 

je ova Reč. On je moj. Ja Ga ljubim. Zar Ga vi ne ljubite? 

Ako u vašem srcu ima greha; ako u vašem srcu ima krivice; ako 

nešto imate, molite sada, i molite Bogu da vam oprosti. Molite za 

mene, ja ću se moliti za vas. Neka vas Bog blagoslovi je moja 

molitva. 

Dok se ne sretnemo,  dok se ne sretnemo, 

neka je Bog sa vama dok se ponovo ne sretnemo.  

Da li ljubite jedni druge? Jovan je rekao, „Dečice, ljubite jedni 

druge.“ Ljubite jedni druge, jer ljubav prekriva mnoštvo greha. 

Sada, rukujmo se jedni sa drugima. 

Dok se ne sretnemo, dok se ne sretnemo... 

Neka Bog bude sa vama dok se ponovo ne sretnemo. 

Sada, budite ljubazni jedni prema drugima, budite ljubazni prema 

svakome. Postupajte korektno prema vašem komšiji. Držite se 

neukaljani dok Isus ne dođe. 

Dok se ne sretnemo, dok se ne sretnemo 

Dok se ne sretnemo kod Isusovih nogu. 

Volite li ga? To je moja molitva. Molite se za mene, ja ću se moliti 

za vas. Treba da idem nazad za Tuson, sada, i molim se da vas Bog 

sve blagoslovi. Idem odande u Kanadu, i nazad za Kolorado, i 

okolo, i okolo, vidite. Dok... Brat Toni je tamo preko, i velika stvar 

se dogodila. Upravo pod Vatikanom u Rimu, oni pozivaju na skup 
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probuđenja - da pođem tamo i da držim probuđenje u Rimu. On se 

upravo vratio nazad. Svi ljudi su zajedno. Oni tamo imaju veliku 

arenu, hiljade i hiljade sedišta, i žele da ja dođem na probuđenje. 

Oni žele da vide slavu Gospodnju u službi. Ja ne znam. Moraću da 

se molim za to, i da vidim šta će mi Gospod reći. O, moj Bože. 

Upamtite, molimo, svi zajedno... 

Mi gledamo na dolazak,   

našeg blagoslovljenog Spasitelja, 

Gle, i pogledajte smokvino lišće 

sada postaje zeleno, 

Evanđelje Njegovog kraljevstva, 

otišlo je do svih naroda, 

i uskoro se može videti kraj. 

I možemo li mi sa srećom 

saopštiti poruku, 

o Njegovom blagoslovljednom dolasku. 

Uskoro On dolazi u slavi, da kaže -  jednom i svima. 

Onda se probudite vi sveci Gospodnji, 

zašto dremate kada se kraj približava. 

Budimo spremni za taj finalni poziv. 

Ona će se okrenuti na Zapad, i jahati ponovo nazad u jednom od 

ovih dana. Samo upamtite. Ona će sigurno dojahati i to je tačno.  

Do tada... 

Ponesi ime Isus sa sobom, 

dete žalosti i nevolje, 

ono će ti dati utehu i radost, 

uzmi Ga, onda,  gde god ideš. 

Drago ime, o kako dražesno! 

Nada zemaljska i radost nebeska, 

drago ime, o kako dražesno! 

Nada zemaljska i radost nebeska. 

Klanjajući se imenu Isus, padajući se povijamo kod Njegovih 

nogu, Kralja kraljeva na nebu ćemo krunisati kada se naše 

putovanje završi. 

Drago ime, o kako dražesno! 

Nada zemaljska i radost nebeska; 
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Drago ime, o kako dražesno! 

Nada zemaljska i radost nebeska. 

Sada, na ovom poslednjem stihu, pevajmo ga sada sa pognutim 

srcima: 

Uzmi ime Isus sa sobom kao zaštitu  

od svake zamke;  

Kada se oko tebe skupe iskušenja, (šta onda da činiš?) 

samo udahni to sveto ime u molitvi. 

(Veo će onda prekriti tvoje lice) 

Drago ime,  (Drago ime), 

o, kako dražesno! 

Nada zemaljska i radost nebeska. 

Pognimo naše glave, sada dok pozovem brata Beeler-a na 

platformu. 

Sada, sa našim glavama pognutim i našim srcima pognutim. Brat 

Beeler, jedan od pokrovitelja ovde, brat Estle Beeler, divan brat, 

hrišćanin, lojalan čovek. Zamoliću ga da raspusti prisutne, večeras 

u molitvi. Bog vas blagoslovio. Brate Beeler. 

 


